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Na záchranu a obnovu kultúrnych pamiatok v Kremnici pôjde tento rok približne 275 000 eur. Tieto finančné prostriedky 
dostane mesto v roku 2012 zo štátneho rozpočtu SR, pričom dotácia je viazaná na záchranu a obnovu kultúrneho dedičstva.

 	 Mestskí poslanci už rozhodli, kto-
ré pamiatky sa do zoznamu dostali, a 
ktoré si budú musieť na opravu ešte 
počkať. „Poslanci vybrali tie inves-

tičné akcie, ktoré považujú pre ten-
to rok za najdôležitejšie,“ podotkla 
viceprimátorka a mestská poslan-
kyňa Lujza Pračková (SDKÚ-DS). 

Do zoznamu sa dostala napríklad 
reštaurátorská obnova okien na čel-
nej fasáde radnice a rekonštrukcia 
vestibulu radnice, rekonštrukcia 

schodov na faru na Štefánikovom 
námestí, vypracovanie dokumentá-
cie na obnovu Zechenterovho domu 
či projektovej dokumentácie na 
rekonštrukciu budovy, v ktorej sídli 
knižnica.
 Najviac finančných prostriedkov 
z dotácie poputuje na časť obnovy 
Zechenterovej záhrady v mieste 
pôvodného detského ihriska. „Pô-
jde napríklad o búracie práce, odvoz 
oporných betónových múrov, úpra-
vy brehov a podobne s tým, že tieto 
práce budú prípravné pre dobudo-
vanie detského ihriska, parkové-
ho mobiliáru a oplotenia,“ dodala 
Pračková. Z týchto prác sa podľa 
jej slov bude v roku 2012 realizovať 
len časť, zvyšok v nasledujúcich 
rokoch. Peniaze z dotácie, ktoré sú 
schválené, je pritom potrebné vyčer-
pať do konca roka 2013. Pamiatok, 
ktoré by v meste potrebovali obno-
vu, je viac. Do zoznamu sa pre tento 
rok nedostal napríklad Bellov dom 
či vypracovanie projektovej doku-
mentácie na Červenú vežu.

 Novovzniknuté občianske zdru-
ženie KREMNICA REGION, ktoré 
oficiálne zahájilo svoju činnosť 16. 
decembra 2011, vzniklo na podnet 
viacerých nadšencov a podnika-
teľov v cestovnom ruchu. Cieľom 
združenia je vytvárať lepšie pod-
mienky na rozvoj cestovného 
ruchu v Kremnici a okolitých obci-
ach, zlepšovať postavenie regiónu 
Kremnica v rámci Slovenska, ako 
aj zahraničia a vytvoriť tak roz-
poznateľnú destináciu cestovné-
ho ruchu KREMNICA REGION.
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Termín najbližšieho
zasadnutia MsZ

 bude 23. februára 2012

  Uznesenia z 1. riadneho Mestského zastupiteľstva
zo dňa 26. januára 2012 

n 1/1201
Mestské zastupiteľstvo vzalo na 
vedomie predloženú správu hlav-
ného kontrolóra o kontrolnej čin-
nosti a plnení uznesení MsZ v 
Kremnici.
za: 9, neprítomní: Boldiš, Popová, 
Pračková, Privalinec

n 2/1201
Mestské zastupiteľstvo schválilo 
VZN č. 1/2012 Vyhradenie miesta 
na umiestňovanie volebných pla-
gátov a iných nosičov informácií 
počas volebnej kampane k voľ-
bám do Národnej rady Slovenskej 
republiky, ktoré sa budú konať dňa 
10. marca 2012.
za: 10, neprítomní: Popová, Prač-
ková, Privalinec

n 3/1201
Mestské zastupiteľstvo schválilo 
podanie žaloby voči zhotoviteľovi 
stavby Viacúčelovej haly pohybo-
vej rekreácie Kremnica – Skalka 
spoločnosti Euro – Building, a.s., 
vo veci uplatnenia nároku zo zodpo-
vednosti za vady diela Viacúčelovej 
haly pohybovej rekreácie Kremnica 
– Skalka, predmetom ktorej bude 
návrh, aby súd zaviazal zhotovi-
teľa k odstráneniu vád diela.
za: 11, neprítomní: Pračková, Pri-
valinec

n 4/1201
Mestské zastupiteľstvo schválilo 
plat primátorky mesta Kremni-
ca pre rok 2012, t.j. 2,34 násobok 
priemernej mesačnej mzdy zamest-
nanca hospodárstva SR v roku 
2011 podľa § 3 a 4 zákona NR SR 
č. 154/2011 Z.z., ktorým sa mení 
a dopĺňa zákon Národnej rady Slo-
venskej republiky č. 253/1994 Z.z. 
o právnom postavení a platových 
pomeroch starostov obcí a pri-
mátorov miest v znení neskorších 
predpisov.
za: 12, neprítomný: Privalinec

n 5/1201
Mestské zastupiteľstvo určilo 
maximálny počet žiakov v triede 
základnej školy nasledovne:
a)  26 žiakov v triede 1. ročníka 
(pôvodne 22)
b)  28 žiakov v triede 2. – 4.  roční-
ka	(pôvodne 25)
c)  32 žiakov v triede 5. – 9. roční-
ka	(pôvodne 28)
Z navrhovaných počtov sa bude 
vychádzať pri zápise detí do 1. roč-
níkov základných škôl s platnosťou 
od 1. 9. 2012.
za: 9, proti: Boldiš, zdržali sa: 
Miškóci, Vojtko, neprítomný: Pri-
valinec

n 6/1201
Mestské zastupiteľstvo zvolilo 
Jozefa Valenta (pomocný technik 
a vodič na sobáše v exteriéroch 
mimo sobášnej siene MsÚ) za člena 
Komisie ZPOZ – Človek človeku.
za: 12, neprítomný: Privalinec

n 7/1201
Mestské zastupiteľstvo neschválilo 

prenájom nebytových priestorov v 
objekte súp. č. 49/21 na Dolnej uli-
ci v Kremnici žiadateľovi  - spoloč-
nosti ADULANS, s.r.o. z dôvodu, 
že uvedené priestory sú prenajaté 
na základe stále platnej nájomnej 
zmluvy.
za: 12, neprítomný: Privalinec

n 8/1201
Mestské zastupiteľstvo udelilo 
súhlas na umiestnenie technológie 
pre bezdrôtový internet na streche 
budovy súp. č. 265/60 na ulici Čes-
koslovenskej armády v Kremnici 
pre žiadateľa – spoločnosť HELPnet, 
s.r.o., za nasledovných podmienok:
a) výška nájmu: 850 €/rok s tým, 
že prenajímateľ si vyhradzuje prá-
vo výšku nájomného každoročne 
upraviť vždy k 1. januáru kalendár-
neho roka počnúc 1. januárom 2013 
o ročnú priemernú mieru inflácie 
za predchádzajúci kalendárny rok, 
meranú harmonizovaným indexom 
spotrebiteľských cien (HICP) zve-
rejnených  Eurostatom pre oblasť 
Európskej únie (EICP).
b) doba nájmu: nájom sa uzatvá-
ra na dobu neurčitú s 3 mesačnou 
výpovednou lehotou.
za: 12, neprítomný: Privalinec

n 9/1201
Mestské zastupiteľstvo zrušilo 
uznesenie MsZ č. 97/1105 zo dňa 
19. mája 2011 a schválilo odpre-
daj pozemku s výmerou 28 m² 
v katastrálnom území Kremni-
ca Mgr. Veronike Ferenčíkovej, 
miesto trvalého pobytu: Ulica Jula 
Horvátha, Kremnica a manželovi 
Lukášovi Ferenčíkovi, miesto trva-
lého pobytu: Horná Ves, za účelom 
realizácie prístavby zádveria k 
bytu č. 2 v bytovom dome 212/59, 
Ulica Československej armády, 
ktorého sú žiadatelia vlastníkmi, 
za celkovú cenu 200,76 €, stano-
venú podľa znaleckého posudku, 
za podmienky, že žiadatelia uhra-
dia všetky náklady spojené s pre-
vodom pozemku.
za: 12, neprítomný: Privalinec

n 10/1201
Mestské zastupiteľstvo schválilo 
ukončenie nájmu pozemku podľa 
Nájomnej zmluvy č. 2010/01031 zo 
dňa 22. 6. 2010, ktorou bol nájom-
com prenajatý pozemok s výmerou 
10 m² v katastrálnom území Krem-
nica, Petrovi Pischovi s manželkou 
Danielou, Nová dolina, Kremnica, 
za účelom uskladnenia palivového 
dreva, dohodou k 31. 1. 2012 za 
podmienky, že pozemok bude k 
tomuto dátumu vyprataný.
za: 12, neprítomný: Privalinec

n 11/1201
Mestské zastupiteľstvo zrušilo 
uznesenie mestského zastupiteľstva 
č. 171/0709 zo dňa 6. 9. 2007 k 
majetkovoprávnemu vysporiadaniu 
spoluvlastníctva nehnuteľností v 
katastrálnom území Kremnica vede-
ných na liste vlastníctva  č. 1041.
za: 12, neprítomný: Privalinec

n 12/1201
Mestské zastupiteľstvo vzalo na 
vedomie informáciu o priebehu rie-
šenia dopravného značenia v okolí 
križovatky Šášovské Podhradie.
za: 12, neprítomný: Privalinec

n 13/1201
Mestské zastupiteľstvo vzalo na vedo-
mie informáciu o priebehu verejného 
obstarávania projektovej dokumentá-
cie: „Zechenterov dom Kremnica“.
za: 12, neprítomný: Privalinec

n 14/1201, 15/1201, 16/1201
Mestské zastupiteľstvo vzalo na 
vedomie správu o činnosti primá-
torky mesta Kremnica za obdobie 
od 29. 11. 2011 do 18. 1. 2012, 
ktorú predložila RNDr. Zuzana 
Balážová, primátorka mesta, sprá-
vu o činnosti zástupkyne primátor-
ky mesta Kremnica za obdobie od 
24. 11. 2011 do 15. 1. 2012, ktorú 
predložila Mgr. Lujza Pračková, 
zástupkyňa primátorky mesta a 
správu o činnosti Mestského úradu 
v Kremnici za 4. štvrťrok 2011.
za: 11, proti: Žabka, neprítomný: 
Privalinec

n  17/1201
Mestské zastupiteľstvo vzalo na 
vedomie informácie o investič-
ných akciách, ktoré by mohli byť 
predmetom financovania z dotácie 
na záchranu a obnovu kultúrnych 
pamiatok podľa Prílohy č. 5 k 
zákonu č. 511/2011 Z.z. o štátnom 
rozpočte na rok 2012 z rozpočtu 
Ministerstva financií a schválilo 
financovanie nasledovných akcií:
1. PD – Obnova Zechenterovho 
domu – 18.000 €
2. Radnica – reštaurátoská obnova 
okien na čelnej fasáde, sklenená ste-
na, reštaurátoské práce – 51.000 €
3. Radnica – reštaurovanie vesti-
bulu – 2. etapa – 25.000 €
4. Rekonštrukcia schodov na faru na 
Štefánikovom námestí – 12.000 €
5. PD obnovy budovy Úradu práce 
– 25.0000 €
6. Poľovnícka reštaurácia a objekt 
knižnice – 30.000 €
7. Zechenterova záhrada – časť 
obnovy podľa PD – 114.500 €
za: 12, neprítomný: Privalinec

n  18/1201
Mestské zastupiteľstvo vzalo na 
vedomie návrh plánu kontrolnej 
činnosti na 1. polrok 2012.   za: 13

n  19/1201
Mestské zastupiteľstvo vzalo na 
vedomie informáciu o plánovanom 
odovzdaní náučných chodníkov po 
stopách baníckej činnosti Kremni-
ca – Kremnické Bane do starost-
livosti Kremnickému baníckemu 
spolku.                                  za: 13

n  20/1201
Mestské zastupiteľstvo požia-
dalo riaditeľa Základnej školy 
na Angyalovej ulici predložiť 
písomnú informáciu, aké kroky 
zabezpečil v súvislosti s riešením	
nevyhovujúceho stavu vzducho-

techniky v priestoroch kuchyne 
Základnej školy na Angyalovej 
ulici v Kremnici spolu s návrhom 
riešenia uvedeného stavu ako aj s 
návrhom financovania odstránenia 
závad (vlastné finančné zdroje, iné 
zdroje – sponzorstvo a pod.)
za: 12, neprítomný: Vojtko

Interpelácie poslancov

n  Ing. Janka Volková vyzvala pani primátorku, MsZ a všet-
kých kompetentných, aby sa začali zaoberať otázkou parkovania
na Skalke a prioritne to riešili. Opýtala sa na časový harmonogram 
prípravy umelého zasnežovania námestia a tlmočila požiadavku oby-
vateľov Zámockého námestia a Zlatej ulice opíliť stromy v parčíku. 

n  Viera Mišíková sa informovala, ako sa pohlo ďalej rozporové 
konanie k územnému plánu a opätovne požiadala o písomnú odpo-
veď ohľadom kociek na námestí, pretože na ostatnú interpeláciu k 
tejto téme nedostala odpoveď. 

n  Ing. Beáta Kirková  požiadala oddelenie technických 
služieb, aby čím skôr posypali zľadovatelé chodníky v meste a 
navrhla prehodnotiť niektoré aspekty zimnej údržby zmenou VZN. 
Zaujímalo by ju, čo mestský úrad spravil preto, aby bola obsadená 
manažérska  funkcia vedúceho Relax centra. 

n  Ing. Milan Žabka vyjadril názor, že pracovníci technických 
služieb by počas kalamity nemali končiť o 14.00 hod. ako má infor-
mácie od niektorých pracovníkov TS, ale by mali pracovať aj po-
obede a nadčasy im má zaplatiť mesto. Dolná ulica nebola ani posy-
paná a ani odhrnutá.

n  Mgr. Lujza Pračková poukázala na to, že schodište pri ŠÚV 
od Zechenterovej na Matunákovu je síce vyčistené, ale chodníky nie 
sú ani posypané. Požiadala predložiť správu o aktivačnej činnosti a 
činnosti VPP za rok 2011. 

n  Dušan Privalinec upozornil na zle očistenú Dolnú ulicu a 
poďakoval sa za občanov ulice Veterníckej a Sama Chalupku páno-
vi Kunajovi za veľmi dobré čistenie chodníka medzi týmito dvomi 
ulicami.

n  Ing. Klára Popová požiadala o väčšiu kontrolu pracovníkov 
zimnej údržby. Mala pripomienky k zimnej údržbe, časť Kolláro-
vej ulice bola vypluhovaná, časť nie, pritom Kollárova ulica je v 1. 
pásme údržby. Opýtala sa, kto je zodpovedný za obsah webstrán-
ky mesta, na ktorej sú nepresné informácie. Opätovne žiadala nájsť 
riešenie pre bezpečné vychádzanie z Angyalovej ulice pri dome p. 
Valušku a opýtala sa, dokedy je naplánované odstavenie vstupného 
vestibulu radnice, aby sa tadiaľ mohlo chodiť. Navrhla sprístupniť 
vstup na mestský úrad aj od Kollárovej ulice.
	
n  Marián Vojtko poďakoval pracovníkom technických služieb 
a skonštatoval, že sneh nie je taký čierny, ako ho vidíme. Vyjadril 
názor, že verejno-prospešní pracovníci asi nie sú dobre riadení, podľa 
neho by to chcelo na nich trošku tvrdšiu ruku. Upozornil na kopy sne-
hu na miestach pre ZŤP na malom námestí rovnako ako pred rokom.

n  Norbert Boldiš  požiadal o finančné ohodnotenie pracovníkov 
zimnej údržby. Vyjadril nespokojnosť s odpoveďou JUDr. Vaské-
ho na interpeláciu z minulého mesiaca, ale páčila sa mu odpoveď 
Mgr. Brhlíka. Upozornil na zlý stav domu na pešej zóne medzi p. 
Drozdom a mäsiarňou – bojí sa, že už okrem snehu začne padať aj 
strecha a omietka. Upozornil, že obyvatelia domu za mincovňou sú 
bez vody, elektriky a svoje biologické potreby chodia vykonávať k 
ceste. V ostatnom vydaní Kremnických novín chýbali informácie o 
separovanom zbere a o firme, ktorá zbiera a vymieňa papier. Tvrdil, 
že minulý rok poslanci schválili kúpu multifunkčného vozidla pre 
Oddelenie technických služieb a pýtal sa, prečo sa nekúpilo a prečo 
o tom nebol poslanci informovaní. Požiadal o vyriešenie parkovania 
na Štefánikovom námestí.  
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PONDELOK
12. 3.    16. 4.    14. 5.    11. 6.    9. 7.    6. 8.    10. 9. 
8. 10.   12. 11.   10. 12.
Ulice:  Veternícka, Zechenterova, ČSA, S. Chalupku, Dolná,
P. Križku, Nám. SNP, Matunákova

UTOROK	
13. 3.    17. 4.    15. 5.    12. 6.    10. 7.    7. 8.   11. 9.   9. 10.    
13. 11.    11. 12.  
Ulice: J. Horvátha, Továrenská, Zámocké námestie, Zlatá, J. Kol-
lára, Štefánikovo námestie, Kutnohorská, Ľ. Štúra, J. Langsfelda, 
Angyalova, Bystrická

STREDA	
14. 3.    18. 4.    16. 5.    13. 6.    11. 7.    8. 8.   12. 9.
10. 10.    14. 11.    12. 12.  
Ulice: Rumunskej armády, Banská cesta, Nová dolina.

TRIEDENÉ  ZLOŽKY

PAPIER:
noviny, časopisy, katalógy, prospekty, listy, kancelársky papier, 
zošity, knihy, papierové vrecúška, lepenka (kartón), krabice.

Netriedia sa a neodoberajú: 
obaly z mrazených potravín, kopírovací papier, znečistený a mast-
ný papier – tieto odpady patria do štandartných zberných nádob.

PLASTY:
„PET“ – fľaše, fólie pre domácnosť, umelohmotné tašky, mikro-
ténové vrecúška, obalové fólie, nádobky z mliečnych výrobkov, 
plastové tácky. „PET“ – fľaše je potrebné pred uložením zošliap-
nuť, aby sa zmenšil ich objem!

Netriedia sa a neodoberajú:
veľké tvrdé plastické látky, koženka, sklolaminát – tieto odpady 
patria do štandartných zberných nádob alebo do veľkokapacitných 
kontajnerov.

SKLO:
biele a farebné fľaše, sklo svetlé a farebné, sklenené poháre, skle-
nené črepy a okenné sklo.

Netriedia sa a neodoberajú :
porcelán, keramika a zrkadlá – tieto odpady patria do štandartných 
zberných nádob alebo do veľkokapacitných kontajnerov.

ŽELEZNÝ ODPAD:
drobný železný odpad treba uložiť do igelitovej tašky a sústrediť 
ho na miesto odvozu spolu s ostatnými triedenými zložkami.

Netriedia sa a neodoberajú : 
textílie z umelých vlákien, kovralové koberce a pod. – tieto odpa-
dy patria do štandartných zberných nádob alebo do veľkokapacit-
ných kontajnerov.
					

 Žiadame vás, aby každá vytriedená zložka komunálneho odpadu 
sa zhromažďovala osobitne. Nie je prípustné zmiešať viacero zlo-
žiek komunálneho odpadu spolu!

	 Na území mesta Kremnica sa komunálny odpad triedi na samos-
tatné druhy separovaných odpadov: papier, sklo, plasty, železný od-
pad. Tento vyseparovaný odpad sa v rodinných a bytových domoch 
ukladá do vriec. Každá zložka osobitne! Odvoz triedených zložiek 
komunálnych odpadov z vriec sa vykonáva jedenkrát mesačne.

(Uvedené dátumy si poznačte do svojich kalendárov!)

 V roku 2012 sa bude odvoz realizovať podľa tohto harmonogramu:

oddelenie technických služieb MsÚ

 Zimná údržba ciest a chodní-
kov nespočíva iba na pleciach 
oddelenia technických služieb. 
Svoje povinnosti majú aj vlast-
níci, správcovia alebo užívatelia 
nehnuteľností v meste a spolu-
práca je nutná aj od majiteľov 
motorových vozidiel. Nedisci-
plinovanosť niekoľkých zle par-
kujúcich šoférov môže zamed-
ziť prístup odhŕňacích vozidiel 
na celú ulicu, neočistený prístup 
k nádobám na odpad znemožní 
jeho odvoz. Pripomíname preto 
článok 7 všeobecne záväzného 
nariadenia mesta Kremnica čís-
lo 15/2002, o udržiavaní čistoty 
a poriadku na území mesta:

	

(1) Závady v schodnosti chodní-
kov je povinný odstraňovať správ-
ca miestnych komunikácií.
(2) Závady v schodnosti chodní-
kov priľahlých k nehnuteľnosti, 
ktorá sa nachádza v súvisle zasta-
vanom území a hraničí s cestou 
alebo miestnou komunikáciou, sú 
povinní bez prieťahov odstraňovať 
vlastníci, správcovia alebo užíva-
telia nehnuteľností, pokiaľ tieto 
závady vznikli znečistením, poľa-

 

dovicou alebo snehom.
(3) Vlastníci, správcovia alebo uží-
vatelia priľahlých nehnuteľností v 
súvisle zastavaných územiach mes-
ta (ďalej „vlastníci nehnuteľností“) 
sú povinní zabezpečiť, aby chodník 
hraničiaci s ich nehnuteľnosťou a 
keď tu nie je zriadený chodník tak 
pás verejného priestranstva o šírke 
1,5 m priliehajúci k nehnuteľnos-
ti, ktorý je potrebný k bezpečnej 
chôdzi, bol riadne, včas a v potreb-
nom rozsahu čistený, v zime z neho 
odstránený sneh a pri poľadovici 
posypávaný zdrsňujúcim inertným 
materiálom a to po celej šírke.
(4) Ak vlastník nehnuteľnosti pove-
rí čistením chodníka inú osobu, 
oznámi jej meno a adresu Mestskej 
polícii v Kremnici.
(5) Čistením sa rozumie povin-
nosť kropiť, zametať, odstraňovať 
burinu, odpadky a iné nečistoty z 
chodníka.
(6) Ak je komunikácia upravená v 
celej šírke ako chodník, vlastník 
nehnuteľnosti je povinný ju čistiť 
do polovice šírky komunikácie.
(7) Čistenie chodníkov musí byť 
ukončené v lete do 7.00 h a v 
zime do 8.00 h, pričom musí byť 
vykonané tak, aby chodci boli čo 
najmenej rušení. Chodník treba 
podľa potreby čistiť i cez deň tak, 
aby bol sústavne čistý. V zimnom 
období musí byť vždy odprata-
ný sneh a námraza musí byť včas 
odstránená.
(8) Vlastník nehnuteľnosti je 
povinný vykonať v zimnom obdo-
bí opatrenia, aby cencúle vytvore-
né na objektoch neohrozovali bez-
pečnosť chodcov.
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volebný okrsok č. 1 Vo volebnom okrsku č. 1 môžu odovzdať svoj hlasovací lístok obyvatelia bývajúci na uliciach: 

Zámocké námestie, Zlatá ulica, Továrenská ulica, Ul. J. Langsfelda, Štúrova ulica, Ul. Rumunskej 
armády, Kutnohorská ulica, Banská cesta, Nová dolina, Ul. J. Horvátha (čísla domov 860, 861, 
862, 863, 871,  872, 878, 887, 888, 892, 893, 894, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 912, 913, 916, 917, 
918, 919, 920 a 922), Revolta

volebná miestnosť : 
Hasičská zbrojnica 
zasadačka 
Ul. J. Langsfelda č. 698/13 

Ul. Sama Chalupku, Ul. ČSA, Zechenterova ulica (čísla domov 327, 328, 329, 331, 332, 333, 
334, 335 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 349, 350, 352, 362, 363, 364, 
365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374 a 1179)

volebná miestnosť :
Základná škola
prízemie vpravo
– vchod od kina 
Ulica Pavla Križku č. 392/8 

volebná miestnosť :
Mestský úrad
radná sieň  
Štefánik. námestie č. 1/1 

Štefánikovo námestie, Námestie SNP, Angyalova ulica, Bystrická ulica, Partizánska  
dolina, Ul. P. Križku, Ul. J. Kollára, Mesto Kremnica (bez určenia ulice a čísla domu) 

Matunákova ulica, Dolná ulica (čísla domov 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 1362, 47, 48, 49, 67, 68, 
69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93 a 96), Ul. 
J. Horvátha (čísla domov 902, 903, 904, 905, 924, 954, 955, 956 a 957)

volebná miestnosť :
budova Stavebného 
bytového družstva 
pri hoteli Veterník 
Veternícka ulica č. 116/17

Veternícka ulica, Dolná ulica (čísla domov 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 62, 63, 65, 66, 100, 102 a 108), 
Zechenterova ulica (čísla domov 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359 a 360), Ul. J. Horvátha (čísla 
domov 879, 881, 883, 884, 925, 926, 927, 928 a 929), Galandov majer

volebný okrsok č. 2 Vo volebnom okrsku č. 2 môžu odovzdať svoj hlasovací lístok obyvatelia bývajúci na uliciach: 

volebný okrsok č. 3 
Vo volebnom okrsku č. 3 môžu odovzdať svoj hlasovací lístok obyvatelia bývajúci na uliciach: 

volebný okrsok č. 4 Vo volebnom okrsku č. 4 môžu odovzdať svoj hlasovací lístok obyvatelia bývajúci na uliciach: 

volebný okrsok č. 5 
Vo volebnom okrsku č. 5 môžu odovzdať svoj hlasovací lístok obyvatelia bývajúci na uliciach: 

volebná miestnosť :
Základná škola
prízemie vľavo
– vchod od kina
Ulica Pavla Križku č. 392/8 

 
Primátorka mesta RNDr. Zuzana Balážová určila pre voľby do Národnej rady SR, ktoré sa uskutočnia v sobotu
10. marca 2012  nasledovné volebné miestnosti:  

   Volič, ktorý sa v deň volieb nebude zdržiavať v mieste svojho 
trvalého pobytu, teda nebude môcť voliť vo volebnom okrsku, v 
ktorého zozname voličov je zapísaný, môže požiadať obec o vyda-
nie voličského preukazu. Žiadosť o vydanie voličského preukazu 
podáva obci volič osobne alebo prostredníctvom ním splnomoc-
nenej osoby.

   Volič môže požiadať o vydanie voličského preukazu:
• najskôr 30 dní pred dňom volieb (t. j. 9. februára 2012)
• najneskôr 2 dni pred dňom volieb (t. j. 8. marca 2012)
  v úradných hodinách obce. Obec vydá voličovi na jeho žiadosť
  voličský preukaz v deň podania žiadosti.

	
	

Kontaktná osoba:  Mgr. Ľuba Ďurčová
   045 / 6782 795
   0903 515 794

ilustračné foto: M. Lacko
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 Mesto Kremnica sa o svoje 
pamiatky stará kontinuálne - kaž-
dý rok sa uchádza o finančné pro-
striedky z rôznych zdrojov. Z finan-
cií pridelených mestu v roku 2011 
bola spracovaná projektová doku-
mentácia obnovy Základnej školy 
na Ulici Pavla Križku, dokončila 
sa architektonická štúdia Zechen-
terovej záhrady, vypracovala sa 
projektová dokumentácia  Zechen-
terovej záhrady – časť pôvodného 
detského ihriska, zrealizovali sa 
reštaurátorské práce v interiéroch 
radnice, v interiéroch mestského 
úradu boli inštalované a reštauro-
vané sochy a výzdoba,  zreštauro-
valo sa kamenné schodisko. Okrem 
toho mesto v roku 2011 získalo 

 

l	 Zechenterova záhrada
 - 114 500 €
Hrubý odhad realizačných nákladov celého projektu obnovy Zechen-
terovej záhrady je 1 600 000 €. V roku 2012 - 2013 by z pridelených 
prostriedkov bola možná výstavba časti detského ihriska s úpravou 
priľahlých plôch. 

l	 Zechenterov dom
 - 18 000 €
Prostriedky sú určené na projektovú dokumentáciu.

	
l	Radnica
 - 76 000 €
Rekonštrukcia vestibulu radnice, kde sa zníži podlaha na pôvodnú 
výšku a vybuduje sklenená predeľovacia stena a výmena okien na 
čelnej fasáde. 

l	rekonštrukcia schodov na faru na  
 Štefánikovom námestí
 - 12 000 €
V rámci projektu rekonštrukcie námestia financovaného z fondov 
EÚ nebolo možné do rozpočtu zahrnúť rekonštrukciu schodov pred 
farou. Predpokladané náklady na rekonštrukciu schodiska vrátane 
dodávky materiálu sú 12 000 €.

l		objekt Úradu práce, sociálnych   
 vecí a rodiny na Dolnej ulici
 - 25 000 €
Vzhľadom na to, že objekt, v ktorom sídli v súčasnosti úrad prá-
ce je kultúrnou pamiatkou a jeho vlastníkom je mesto, bude možné 
použiť tieto finančné prostriedky na vypracovanie projektovej doku-
mentácie na celkovú obnovu budovy. 

l		objekt Poľovníckej reštaurácie
 a knižnice na Štefánikovom námestí 
	 - 30 000 €
Objekt, v ktorom je v súčasnosti prevádzkovaná Poľovnícka reštau-
rácia a knižnica je evidovanou kultúrnou pamiatkou a jeho vlastní-
kom je mesto. Vzhľadom na výsledok verejných obstarávaní porov-
nateľných projektových prác sú náklady na projektovú dokumentá-
ciu na celkovú obnovu budovy 25 000 – 30 000 €.

dotáciu z Ministerstva kultúry SR 
z programu Obnovme si svoj dom 
- podprogram Obnova kultúrnych 
pamiatok na reštaurovanie ôsmych 
originálov kamenných sôch sňa-
tých zo súsošia sv. Trojice vo výš-
ke 10 000€. Sochy sú v súčasnosti 
vystavené na chodbách mestského 
úradu a dotvárajú atmosféru histo-
rickej radnice. 
	 V roku 2012 ministerstvo 
financií poskytne mestu Kremni-
ca dotáciu zo štátneho rozpočtu 
275 500 € na záchranu a obnovu 
kultúrnych pamiatok. Na prvom 
zasadnutí mestského zastupi-
teľstva v roku 2012 poslanci 
tieto prostriedky prerozdelili na 
tieto investičné akcie: 

foto: MsÚzdroj: TASR, OVaŽP
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	 Projekt Comenius funguje na 
Súkromnom gymnáziu v Kremni-
ci úspešne už druhý rok a jeho úlo-
hou je spoznávanie kultúr, jazykov 
a tradícií krajín doň zapojených. 
Naša škola spolupracuje s ôsmimi 
európskymi krajinami – Portugal-
skom, Španielskom, Gréckom, 
Cyprom, Poľskom, Nemeckom, 

Talianskom a Francúzskom. 
 Každoročne vycestuje skupinka 
vybraných študentov na týždenný 
výmenný pobyt do hostiteľských 
rodín, kde má možnosť spoznať 
zvyky, život a samozrejme jazyk 
danej krajiny.
Tento rok sme sa zúčastnili výmen-
ného pobytu v nemeckom meste 

Osnabrück. Všetci sme boli plní 
očakávaní i rozpakov, keď si nás 
na vlakovej stanici vyzdvihli naše 
hostiteľské rodiny. V kútiku duše 
sme mali síce strach, ale situácia 
nás prinútila hovoriť v cudzom 
jazyku. Naše nové rodiny nám 
poskytli nielen domov, ale posta-
rali sa nám aj o bohatý program, 

pričom sa snažili poukázať na 
typické znaky ich rodnej krajiny. 
Hneď v prvý deň sme sa zoznámili 
s koordinátorkou projektu Brittou 
Nurmberg, ktorá nás sprevádzala 
počas celého pobytu. Pripravený 
bol pre nás taktiež pestrý program 
– návšteva vianočných trhov, celo-
denný výlet do Hamburgu a Mün-

steru, návšteva Miniature Won-
derlandu a Múzea Industriekultur 
spojeného s workshopmi, kde sme 
si mohli vlastnoručne vyskúšať, 
ako kedysi prebiehala tlač novín.  
Jednou z hlavných úloh, ktorú 
sme museli splniť, bola prezen-
tácia našej krajiny. Vytvorili sme 
prezentáciu poukazujúcu na krá-
sy Slovenska, nášho regiónu a 
taktiež nášho mesta. Vďaka tej-
to prezentácii, ktorá oslovila nie 
jednu, ale všetky krajiny, sa ich 
zástupcovia rozhodli, že ďalším 
miestom výmenného pobytu bude 
práve Slovensko. A tak už koncom 
februára privíta Súkromné gym-
názium v Kremnici študentov a 
profesorov z ôsmich európskych 
krajín. Už sa na nich veľmi tešíme  
a veríme, že tento týždeň, ktorý 
prežijú v našom meste, bude pre 
nich zaujímavou skúsenosťou a 
zážitkom. Konkrétne by mali našu 
školu navštíviť presne týždeň 
pred jarnými prázdninami. Ani 
sme sa nenazdali a bol tu koniec 
týždňa a nás čakala cesta domov. 
S množstvom zážitkov a neza-
budnuteľných chvíľ sme sa tešili 
na našich blízkych, ktorí nás už 
netrpezlivo čakali doma, v našom 
rodnom Slovensku.
 Týmto by sme sa chceli poďa-
kovať našej škole, že nám dáva 
priestor na osobný rozvoj a mož-
nosť otestovať si naše schopnosti 
komunikovať v inom ako rodnom 
jazyku. Petra Betková

 a Romana Karhanová, III.G

 Moderná škola má byť cent-
rom vzdelávania, športu a kultúry. 
Dáva možnosť poskytovať vzdelá-

Mária Slašťanová,
 riaditeľka ZŠ na Ul. P. Križku

vacie, športové a kultúrne služby 
nielen svojim žiakom, ale i širokej 
verejnosti. Jedným z našich cieľov 

je preto skvalitniť športovú čin-
nosť v škole a rozšíriť organizo-
vanie pohybových aktivít pre deti, 
mládež a občanov v našom mes-
te. Priestorom na uskutočňovanie 
športových aktivít je školská telo-
cvičňa a ihrisko. S veľkým poteše-
ním sledujeme, ako sa v zimnom 
období v telocvični striedajú rôzne 
druhy športov a cvičia u nás deti, 
mládež, dospelí i seniori. V letnom 
období športovci využívajú naše 
ihrisko, ktoré je multifunkčné a 
využiteľné pre rôzne druhy športu. 
Myslíme si, že je potrebné naučiť 
deti športovať a voľný čas tráviť v 
pohybe, ktorý utužuje zdravie. 
 Naši žiaci pod vedením pani 
učiteľky Mgr. Lucie Šupkovej zaží-
vajú úspech na rôznych športových 
súťažiach. Sú výborní najmä vo flor-
bale. Svedčia o tom víťazstvá dievčat 
i chlapcov v okresných i obvodných 
kolách florbalových turnajov. 
 Pani učiteľka Mgr. Mária 
Tóthová, ktorá dlhodobo vedie 
krúžok športovej prípravy, vie 
našich malých športovcov tréno-
vať v stolnom tenise i v tenise. V 
snahe poskytnúť našim malým 
tenistom dostatok športových pot-
rieb a metodickú pomoc pri tré-
novaní, uchádzali sme sa o účasť 
v projekte Tenis do škôl. S pote-
šením oznamujeme, že sa v našej 
škole bude realizovať projekt Tenis 
do škôl, ktorý zastrešuje Sloven-
ský tenisový zväz v spolupráci s 

Ministerstvom školstva a Štátnym 
pedagogickým ústavom. Hlavným 
cieľom projektu je umožniť žia-
kom 1. –  4. ročníka ZŠ obozná-
miť sa so základnými zručnosťami 
tejto hry. Je to tiež možnosť pou-
kázať na skutočnosť, že tenis sa dá 
realizovať aj pre väčší počet detí 
zábavnou formou na vyučovacích 
hodinách v telocvični, na viacú-
čelovom ihrisku, či na školskom 
dvore v rámci povinnej školskej 
telesnej výchovy a krúžkovej čin-
nosti. V rámci projektu Tenis do 
školy naša škola obdržala základný 
tenisový balíček: 60 ks plastových 
rakiet, 120 ks penových lôpt, 2 ks 
rakiet pre učiteľov, 25 ks detských 
rakiet, 60 ks mäkkých lôpt a meto-

dický materiál pre učiteľa. Hodno-
ta daru je 514, 17 € vrátane DPH, 
pričom v sume 416,67 € prispela 
Tatrabanka, a.s. a v sume 97,50 € 
prispel STZ z iných zdrojov. Naša 
škola dar s vďakou prijíma. 
 Vyjadrujeme srdečné poďako-
vanie za pomoc pri vypracovaní 
žiadosti o zaradenie do projektu 
Tenis do škôl pánovi Ing. Mariá-
novi Markovi a pánovi Ing. Vladi-
mírovi Kostíkovi. Myslíme si, že 
výsledkom našich športových akti-
vít bude zvýšenie zdatnosti a zdra-
via, zmysluplné trávenie voľného 
času a vytváranie trvalého vzťahu k 
športu žiakov a širokej verejnosti.

Školstvo
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   Dňa 1. februára sa v hoteli Centrál uskutočnilo ustanovujúce valné zhromažde-
nie združenia turizmu Kremnica region. Cieľom združenia je vytvárať lepšie pod-
mienky na rozvoj cestovného ruchu v Kremnici a okolitých obciach, zlepšovať 
postavenie regiónu Kremnica v rámci Slovenska, ako aj zahraničia a vytvoriť tak 
rozpoznateľnú destináciu cestovného ruchu KREMNICA REGION.

   K tomuto cieľu chce združenie dospieť v prvom rade spoluprácou všetkých subjek-
tov – fyzických, právnických osôb, miest a obcí, občianskych združení, firiem ako aj 
občanov pôsobiacich v cestovnom ruchu. Združenie je apolitické a je otvorené každému 
záujemcovi a členovi, ktorý príjme stanovy a bude sa aktívne podieľať na činnosti a 
naplňovaní cieľov združenia. Na valnom zhromaždení sa zúčastnilo 13 členov z 15 regis-
trovaných. Hlasovaním boli schválené členské príspevky – pre členov registrovaných do 
29. 2 2012 vo výške 100 € a pre členov registrovaných po 1.3. 2012 vo výške 120 €.

   Členovia si spomedzi seba zvolili zatiaľ 8-členné predstavenstvo a 3- člennú 
dozornú radu a jednomyseľne schválili plán aktivít na najbližšie dva roky:

–  Turistický informačný webový portál združenia
   www.kremnicaregion.sk
–  Realizovanie prieskumu návštevnosti počas letnej a zimnej
  sezóny 2012
–  Vypracovávanie projektov a získavanie grantov na podporu CR
  v kremnickom regióne
–  Prvé propagačné materiály združenia a regiónu v jazykových
  mutáciách
–  Spoločné produktové balíky, ktoré budú komplexom
  viacerých služieb CR
–  Informačné tabule v meste, regióne, aj mimo neho
–  Účasť na veľtrhu cestovného ruchu Slovakia Tour 2013, príp. iných
–  Info pobyty pre zahraničné i domáce cestovné kancelárie a novinárov
 Z následnej diskusie prítomných vyplynula vôľa a záujem spolupracovať, pochopenie 
potreby spoločného postupu. Zároveň všetci prítomní prisľúbili pomocnú ruku pri akti-
vitách v záujme dosiahnuť spoločný cieľ. Po zasadnutí valného zhromaždenia sa stret-
lo predstavenstvo združenia, kde členovia zvolili za predsedu predstavenstva Martina 
Varhaňovského z vinotéky Biely bocian a za podpredsedu Zdena Gálisa z OZ 1115.

 

Ing. Z. Tileschová ilustračné foto: I. Čillík

 

blíži sa obdobie jarných vrhov mláďať a mnohí z vás budú mať 
veľkú dilemu, čo urobiť s neplánovaným potomstvom svojej fenky 
alebo mačky. Možno neviete, ale nehumánne zabíjanie /topenie a 
pod./ mláďať je zákonom ZAKÁZANÉ, a preto je potrebné ihneď po 
narodení mláďat kontaktovať veterinárneho lekára p. MVDr. Weissa 
Lukáša na tel. 0915840245 a požiadať ho o ich uspatie humánnym 
spôsobom tzv. eutanáziou! Aj keď sa to niektorým bude zdať smut-
né a uvažujú nad vychovaním nechceného potomstva, nepodarí sa 
im nájsť dostatok nových a dobrých rodín, ktoré by si ich adoptova-
li!!! Nezabúdajte, že útulky sú preplnené nechcenými zvieratami. 
Vieme to z dlhoročných skúseností, ktoré máme ako dobrovoľníci, 
pomáhajúci hľadať nové domovy pre opustené zvieratá! Aj v súčas-
nosti hľadáme dobré domovy pre  2 fenky z karanténnej stanice.
V prípade, že by rodina bola sociálne odkázaná a nemohla z finanč-
ných dôvodov eutanáziu uhradiť, môžeme jej pomôcť, ale musí nás 
kontaktovať včas na tel. č. 0903433024 alebo 0910533201
Včas znamená, že sú mláďatá ešte slepé a ich uspatie nie je boles-
tivé ani pre ne samotné, ani pre ich majiteľa!

Aktivisti OZ Súcit a Pomoc Kremnica
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Farby klubu Biela stopa hájil v sobotu na 47 km trati aj Kremničan Pavel Pračko s číslom 99. 

Rekordnú účasť mala MINI Biela stopa na Štefánikovom námestí, ktorá odštartovala v piatok o 14-tej hodine.  Najmenším účastníkom prialo počasie a zmerali si svoje sily na bežkách, boboch či lopároch. 
Trať si s detmi vyskúšali nielen tety učiteľky, ale aj rodičia. „Aké milé podujatie, prídeme aj na rok ...“– skonštatovali rodičia dievčatka z Banskej Bystrice, ktoré prešlo na bežkách cieľom ako prvé.

Športový komentátor TA3 Miroslav Michalech spovedá Radka Šretra – absolút-
neho víťaza nedeľňajších pretekov na 25 km. 
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Čelo pretekov Bielej stopy na 25 km klasicky. Vpredu vpravo Michal Polačko, č. 2034, za ním David Brünn  
(obaja MKL Kremnica), vľavo s číslom 2002 víťaz Radek Šretr (Česko, Fischer team). 

Na stupni víťazov – Biela stopa Junior, mladší dorastenci: zľava – Jozef Šefčík (Levoča), Ján 
Koristek (Detv. Huta – Látky) a Roman Kapšo z MKL Kremnica.     

Absolútne víťazky nedeľňajších pretekov na 25 km klasicky: zľava – Klára Moravcová (Ski klub Jablonec nad Nisou), 
Alena Procházková (LK Slávia Ekonóm B. Bystrica) a Adéla Boudíková (Ski klub Jablonec nad Nisou). 

Kremničanka Jana Sýkorová dobehla vo svojej kategórii ako druhá za Češkou 
Jaroslavou Černochovou (Pohorská jednota Radhošť). 

Hromadný štart na štadióne R. Čillíka na Skalke.                                                                                                                                                         Foto z Mini Bielej stopy: S. Jurtinus, ostatné foto: I. Čillík 
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KREMNICA
Štefánikovo námestie
www.divadlovpodzemi.sk

február 2012

KREMNICKÉ
DIVADLO
V PODZEMÍ

uvádza

KLUBOVÁ  SCÉNA

vo februári 
2012

V sobotu
18. februára
o 18.00 hod.
vás Kremnické divadlo
v podzemí pozýva

 

Slovo KOZÁK pravde-
podobne pochádza z tur-
kického slova KAZAK 
a znamená dobrodruh 
alebo slobodný nezá-
vislý človek. Kozákom 
sa vraj človek nerodí, 
kozákom sa človek stá-
va. Búrlivá história a 
spôsob života sa preni-
esla aj do ich piesní. Sú 
to melódie a slová zo 
života kozáckych rodín 
pri práci, v bojovom 
nasadení, pri zábave, 
oddychu, pití vodky či 
laškovaní s kozáčkami. 
Piesne veselé, roztopaš-
né, zádumčivé, najmä 
však svojské a typic-
ké pre kozácku dušu. 
Piesne dravé i pokojné 
ako rieka DON – srdce 
telo a duša Donských 
kozákov.

na neobyčajný koncert 
zostavený z tradičných 
kozáckych a známych
ruských piesní

VOLNIJ DON

PIESNE
DONSKÝCH KOZÁKOV

s hudobnými nástrojmi typickými pre 
kozácku muziku ako je bajan, balalajka, 

perkusie a nezameniteľnými vokálmi.

10. a 11.2. piatok, sobota, 19.00
Real Steel: Oceľová päsť 
Strhujúca akčná jazda odohrá-
vajúca sa v blízkej budúcnosti, 
kde slovo box už neznamená  
krv a pot, ale high-tech šport. 
Charlie Kenton býval úspeš-
ným boxerom, ktorý prišiel o 
poslednú šancu na titul, keď 
ring začali ovládať 2000 libier 
vážiaci a 8 stôp vysokí oceľoví 
roboti. Charlie teraz nič nezna-
mená a je len bezvýznamným 
trénerom, privyrábajúcim si 
skladaním robotov zo šrotu, 
ktorý sotva naškriabe na to, 
aby sa dostal z jedného ilegál-
neho zápasu na druhý. Keď sa 
Charlie ocitne na samom dne, 
neochotne spojí sily so svojím 
malým odcudzeným synom 
Maxom, aby spolu postavili a 
vytrénovali robot, schopný pre-
biť sa z periférnych zápasov do 
najvyššej ligy - Real Steel.
Akčný / Drama / Sci-Fi /, USA, 
2011, titulky SK, MN 15, 127 min.

14.2. utorok, 19.00
Perfect Sense 
Zatiaľčo Susan a Michael obja-
vujú nové, nepredvídateľne hl-
boké city, ľudia na celom svete 
sa začínajú chovať zvláštne. 
Vnímajú to tak preto, lebo sú 
zamilovaní, alebo sa svet citovo 
rozpadá? Film má dve navzájom 
previazané dejové línie: prvou je 
ľúbostný príbeh medzi mladým 
šéfkuchárom a dievčaťom zo 

susedstva, ktoré je epidemiolo-
gičkou; druhou je prepuknutie 
záhadnej nákazy v rôznych čas-
tiach sveta, ktorá spôsobuje, že 
postihnutí ľudia strácajú najskôr 
čuch, potom chuť a napokon aj 
sluch. Film zároveň odovzdáva 
subtílne avšak dôležité sociál-
ne posolstvo prostredníctvom 
vnútorného hlasu kombinova-
ného s dokumentárnymi záber-
mi z rôznych častí sveta, ktorý 
naznačuje, že možným dôvo-
dom tejto globálnej katastrofy 
je to, že ľudia zanedbali svoje 
životné prostredie a následne aj 
seba samých.
Romantická dráma, Veľká Bri-
tánia, 2011, titulky CZ, MN 15, 
92 min.

21.2. utorok, 19.00
Jack sa chystá vyplávať 
Jack je šofér limuzíny a sníva 
o práci v newyorskej hromad-
nej doprave. Miluje reggae. 
Väčšinu voľného času trávi so 
svojim spolupracovníkom a naj-
lepším kamarátom Clydom a 
jeho ženou Lucy. Vďaka nim sa 
zoznámi s Connie, ktorá s Lucy 
pracuje v brooklynskom pohreb-
nom ústave. Jack se zrazu učí 
variť a dokonca plávať, aby 
mohol v  lete vziať Connie na 
jej vysnívané člnkovanie. Kým 
sa Jack a Connie pomaly oddá-
vajú rodiacej sa láske, manžel-
stvo Clyda a Lucy sa otriasa v 
základoch. Oba páry sa musia 

vyrovnať s nevyhnutným osu-
dom svojich vzťahov.
Dráma, USA, 2010, titulky CZ, 
MN 12, 89 min.

28.2. utorok, 19.00
Tri
Novinárka Hanna a architekt 
Simon tvoria úspešný pár žijúci 
v Berlíne v harmonickom zväz-
ku, ktorý trvá už dvadsať rokov. 
Rôzne aférky, plánovanie die-
ťaťa a svadby, každodenné 
starosti i radosti mileneckého 
páru, to všetko majú za sebou. 

Až do okamihu, kedy do ich 
života vstúpi atraktívny Adam. 
Problém je v tom, že Hanna ani 
Simon o svojich vzájomných 
citoch k Adamovi netušia.
Ľúbostný príbeh, Nemecko, 2010, 
titulky CZ, MN 15, 119 min.

Billy Barman 

24. 2. 2012Big Air Afterparty
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 Tento titulok som prevzal 
zo zápisu na jednej fotografii z 
pozostalosti po mojom otcovi. 
Jedná sa o najstaršie snímky, 
ktoré dokumentujú začiatky toh-
to športu v Kremnici.
 Snímky sú hodnotné aj vďaka 
autentickým zápisom. Dovoľujem 
si vás upozorniť na (v tom čase) 
slečnu Lichtnerovú, neskoršie Po-
lákovú, profesorku Kremnického 
gymnázia. Otec spomínal, že aj 
napriek zdravotným problémom s 
nohou bola výborná korčuliarka. 
Snímka vznikla na vtedajšom klzis-
ku, ktoré sa nachádzalo na mieste 
terajšieho futbalového ihriska, kde-
si za telocvičňou. V tomto období 
bol môj otec študentom Filozofic-
kej fakulty Karlovej Univerzity v 
Prahe. Tu okrem iného navštevo-
val aj hokejový a krasokorčuliar-
sky kurz a hral hokej za študentov 
vysokej školy. V Kremnici zozbie-
ral svojich priateľov, všestranných 

športovcov a tak preniesol tento 
šport do nášho mesta. Hokeju sa 
venoval aj v období, keď bol ria-
diteľom tunajšieho gymnázia. Spo-
mínal, že vtedy mávali najväčšiu 
návštevnosť, lebo študenti gymná-
zia považovali za svoju povinnosť 
prísť povzbudiť svojho riaditeľa 
a spolužiakov, ktorí spolu hrali za 
Kremnicu. 
	 Hokeju sa venoval väčšinu svoj-
ho života, a to aj na miestach svojho 
pedagogického pôsobenia – Pra-
ha Vršovice, Zlaté Moravce, Pre-
šov, Banská Bystrica, Prievidza. V 
období Slovenského štátu bol kon-
dičným trénerom v OAP (oddiel 
armádnych pretekárov) Pezinok. 
Tu trénoval aj neskoršieho športo-
vého komentátora Gaba Zelenaya. 
S aktívnou hokejovou činnosťou 
skončil ako 45 ročný v Prievidzi, 
lebo mu vadilo vulgárne správanie 
divákov a agresivita hráčov.

  Oprášená história Romana Vykysalého 

Začiatky „hockeya“ v Kremnici

Roman Vykysalý

KREMNICKÉ DIVADLO V PODZEMÍ n.o.
vypisuje výberové konanie na pozíciu 

MANAŽÉR/KA KLUBOVEJ SCÉNY
na čiastočný úväzok, resp. dohodu o pracovnej činnosti alebo na živnosť

Náplň práce:
 – produkcia divadelných a hudobných programov
 – prevádzka klubu počas príležitostných akcií 
 – súvisiace administratívne práce 

Požadované predpoklady:
 – min. stredoškolské vzdelanie s maturitou
 – organizačné schopnosti a administratívne zručnosti
 – počítačové znalosti Microsoft Office, Outlook, Internet
 – všeobecný prehľad z oblasti divadelného a hudobného umenia
 – zodpovednosť, flexibilita, komunikatívnosť a samostatné rozhodovanie 
Jazykové znalosti, prax v kultúrnej sfére a trvalé bydlisko v Kremnici sú výhodou.

Prihlášky so štruktúrovaným životopisom, kontaktom a motivačným listom posielajte na adresu
KREMNICKÉ DIVADLO V PODZEMÍ n.o., Štefánikovo nám. 34/42, 967 01 Kremnica 
najneskôr do 17. februára 2012. Termín nástupu 1. marec 2012.

PODPORTE NÁS 
poukázaním 2% z Vašich daní pri podávaní Vášho daňové-
ho priznania.
V minulom roku sme sa pokúsili o obnovenie ducha a pravi-
delnej činnosti kremnického klubu Labyrint. 
Ak Vás naše aktivity zaujali a radi by ste ich podporili v roku 
2012, stačí ak v závere daňového priznanie vyplníte nasle-
dovné údaje: 

Názov: KREMNICKÉ DIVADLO V PODZEMÍ n.o.
Právna forma: Nezisková organizácia
IČO: 45733155
Adresa: Štefánikovo námestie 34/42, 967 01 Kremnica

Naša nezisková organizácia môže po prvýkrát získať finanč-
né prostriedky na tvorbu nových programov a realizáciu kul-
túrnych, vzdelávacích a spoločenských podujatí prostred-
níctvom podielu z Vašej zaplatenej dane za rok 2011.

VAŠE DANE PRE NÁS = KULTÚRNE AKCIE PRE VÁS!

História, kultúra
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Prečo som sa rozhodla kandidovať

 Až do roku 2005, teda do 
mojich 53 rokov veku by som 
si nikdy nepomyslela, že sa 
raz zapletiem do politiky. Kým 
na konci roka 2005 nezve-
rejnila kanadská spoločnosť 
Tournigan svoj zámer – opäť 

Zuzana Balážová
číslo 5
na kandidátnej listine č. 20
„Robíme to pre deti“

začať ťažiť zlato v mojej milo-
vanej Kremnici. 
 Až dovtedy som si myslela, 
že starostlivosť o životné pro-
stredie znamená triediť domá-
ci odpad. No po zverejnení 
spomínaného zámeru som sa 

začala zaujímať, čo by to zna-
menalo pre krajinu, prírodu a 
život ľudí. Čím viac informácií 
som získala, tým viac súvis-
lostí som začala chápať. Zisti-
la som, že my občania, máme 
svoje práva, len ich musíme 
vyžadovať. Koncom roka 
2006 ma obyvatelia Kremni-
ce zvolili za svoju primátor-
ku. Tak som sa dostala do 
komunálnej politiky. 
 V Kongrese miestnych a 
regionálnych samospráv v 
Rade Európy v Štrasburgu 
som spoznala, ako fungujú 
demokratické princípy v iných 
krajinách. Ako sa občania 
zúčastňujú vecí verejných. 
Ako je potrebné kontrolovať 
a strážiť politické špičky. A 
tiež štátnych úradníkov.
 Počas piatich rokov v 
primátorskej funkcii som sa 
mnohokrát zúčastnila pripo-
mienkovania zákonov. Zis-
tila som, že štátni úradníci 
nekopú vždy za občanov. 

Dokonca prihrávajú súkrom-
ným firmám, bez ohľadu na 
záujmy životného prostredia. 
A tak aj ohýbajú zákony. Kladi-
em si otázku, kto ich riadi? Kto 
motivuje úradníkov a poslan-
cov v parlamente?  Kto moti-
vuje špičkových politikov? 
 Keby som nemala tieto 
skúsenosti, možno by som 
pochybovala o pravdivosti 
spisu Gorila. No vôbec nepo-
chybujem. Peniaze robia z 
ľudí bábky. Naša krajina sa 
topí v morálnom hnojovisku. 
 Ako von z tohto marazmu? 
Je možné nájsť riešenie? 
 Kremničania už pochopili, 
že jediná schodná cesta je 
kontrola a vyžadovanie spra-
vodlivosti občanmi. Nesmie-
me otupieť, povedať si: mňa 
to nezaujíma, ja mám svoje 
starosti. Vďaka môjmu vlast-
nému boju proti nespravodli-
vosti som spoznala viacero 
ľudí, ktorí tiež bránia spra-
vodlivosť. V rôznych kau-

zách. Bolo by treba rozšíriť 
ich rady. 
 Je potrebné meniť záko-
ny. Tie sa menia v Národ-
nej rade SR. Preto som sa 
rozhodla kandidovať do 
tejto inštitúcie. Nemôžem 
sa pozerať, ako sa krajina 
zadlžuje, ako zadlžujeme 
naše deti. Jeden z princípov 
trvalo udržateľného rozvoja 
je pamätať na budúce gene-
rácie. Nesmieme práve teraz 
spotrebovať všetky zdroje, 
finančné alebo prírodné. Čo 
zanecháme našim potom-
kom? Väčšina z nás sme 
alebo budeme rodičia. 
 „Robíme to pre deti“ je 
skôr občianske hnutie ako 
strana. Jednoducho 113 ak-
tívnych žien si povedalo, že 
sa už nemôžu pozerať na to, 
čo sa robí v politike. Ako vie-
te, ženy sa v bežných politic-
kých stranách veľmi neno-
sia. Stačí sa pozrieť na kan-
didátky, koľko žien majú na 
zvoliteľných miestach. Pani 
Zuzana Martináková nám 
ponúkla platformu svojej stra-
ny, pretože by sme pre krát-
kosť času nestihli založenie a 
registráciu novej strany. Vie-
te, že inak nie je možné kan-
didovať do NR SR.   
 Naše volebné číslo je 20.

inzercia

     Úvod tejto sezóny bol 
k ľadu veľmi nepriaznivý. 
Iné roky už v decembri 
korčuliari mali v nohách 
najazdených veľa kilomet-
rov, kým tento rok sotva 
klesla teplota pod bod mra-
zu. Keďže ľadová plocha 
nemá vlastné mrazenie, 
odkázaní sme na vrtochy 
počasia. No konečne sme 

sa dočkali! Začalo riadne 
mrznúť.
     Ľadová plocha pri ško-
le na Angyalovej ulici je 
prístupná všetkým školám 
v meste vo vyučovacom 
čase zadarmo a verejnos-
ti vo večerných hodinách 
každodenne. 
     Poďakovanie za to patrí 
hŕstke nadšencov z radov 

Klzisko pri ZŠ Angyalova - ľad pre všetkých 
Orientačný rozpis 

využívania klziska pre 
verejnosť

Školy
pondelok - piatok: 

7.00-14.00

Verejnosť
pondelok - piatok: 

15.00-17.00

víkend: 
10.00 - 12.00 
15.00 - 17,00

Hokej 
pondelok - piatok: 

19.30

víkend: 
8.00-9.30 a 19.30

Prenájom klziska  na hokej je 
potrebné konzultovať deň vopred 
so  službukonajúcim  dozorom 
alebo telefonicky s pánom Kirkom: 
0904 405 275.

Vstupné
dospelí: 0,8 €, deti: 0,5 €

rodičov, učiteľov školy a 
hokejových priaznivcov, 
ktorí sa podieľajú na bri-
gádach pri úprave ihriska, 
na polievaní, údržbe ľadu 
ako aj dozore počas kor-
čuľovania. Sú organizova-
ní v Občianskom združení 
Klub športu Kremnica a 
venujú sa tejto činnosti bez 
finančného ohodnotenia. 

Ich prínos pre odstránenie 
korčuliarskej negramot-
nosti a vyplnenia voľné-
ho času detí, mládeže a 
dospelých v našom meste 
je preto veľmi veľký. 

Mgr. Jaroslava Páričková, 
učiteľka ZŠ Angyalova ulica
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Saskia Machová
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 Rodičom srdečne blahoželáme!
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narodené deti

Česť ich pamiatke. Odpočívajte v pokoji.

Ľudovít Leštach
Alžbeta Leštachová
Jaroslav Šinko
Katarína Žabková

zomreli

Spomínajú manželka a deti s rodinami.

Dňa 11. februára 2012 uplynie 15 rokov, čo nás opustil 
náš milovaný manžel, otec a starý otec, pán	

Ján Kubiš.

Spomienka

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.  

Spomienka

 

S láskou spomína manželka a dcéry s rodinami.

Dňa 20. januára sme si pripomenuli 1. výročie,
kedy nás navždy opustil náš milovaný manžel, otec,

starý otec, brat a švagor

Venujte mu s nami tichú spomienku.

Ďakujeme rodine, priateľom a známym, ktorí sa prišli rozlúčiť
s našou milovanou mamičkou a babkou 

Katarínou Žabkovou.

Poďakovanie

Za prejavy sústrasti a kvetinové dary ďakuje dcéra Katarína s rodinou.		

Len kytičku kvetov z lásky Ti môžeme na hrob dať,
spokojný spánok priať, modlitbu tichú a s bolesťou v srdci

na Teba spomínať.

	 Koncom minulého roka, 30. decembra, zorganizoval Zväz invalidov v Kremnici akciu 
pod názvom „Od srdca k srdcu“ – silvestrovská kapustnica zadarmo pre všetkých ľudí 
dobrej vôle. Mnohým chorým, osamelým, imobilným a sociálne odkázaným občanom bola 
poskytnutá kapustnicová pochúťka a oblátky s donáškou do bytu. Roznášku zabezpečil 
osobným autom pán Norbert Boldiš a obľúbená lekárka MUDr. Helga Niklesová. Teší nás, 
že sa na nás nezabúda.
 Za všetkých obslúžených občanov ďakuje jedna z nich.

Poďakovanie za charitatívne podujatie pre osamelých, chorých
a sociálne slabších občanov

Katka Králiková

 Výbor Zväzu invalidov v Kremnici ďakuje svojim členom, COOP Jednote Žarnovica 
– predajňa v Kremnici, predajni Mäso – Pozana v Kremnici a závodu ELBA v Kremnici za 
finančnú podporu a potraviny na charitatívnu akciu Od srdca k srdcu. Ďakujeme aj pánovi 
Norbertovi Boldišovi za jeho pomoc pri rozvoze.
 Srdečná vďaka všetkým. Rudolf Nikles, predseda ZO SZTP

Dovoľujem si v mene našej rodiny poďakovať sa
 za veľmi citlivý a profesionálny prístup opatrovateľky Valiky Vaňovej,
 príslušníkov mestskej polície p. Jaroslava Sáčka a p. Tomáša Príhodu,
pracovníka Mestského bytového podniku p. Ondreja Malachovského

a členom Rýchlej záchrannej pomoci pri poskytnutí prvej pomoci
 mojej svokre Kataríne Žabkovej. Poďakovanie patrí takisto úseku

sociálnych vecí p. Petre Mikovej, pracovníčkam ZPOZ-u ako i Pohrebnej
službe p. Reitera za dôstojný priebeh pohrebu dňa 27. januára 2012. 

	
		

Eva Žabková s rodinou

 

ostatné termíny uzávierok:

apríl    23. marca
máj    23. apríla
jún     25. mája
júl        22. júna
august    noviny nevychádzajú
september 24. augusta
október  21. septembra
november 26. októbra
december 23. novembra

v poštových schránkach:

4. apríla
4. mája
6. júna
4. júla
–
5. septembra
3. októbra
7. novembra
5. decembra

Pre lepšiu orientáciu čitateľov a prispievateľov do Kremnických novín 
uverejňujeme termíny uzávierok v jednotlivých mesiacoch. Najbližšie 
– marcové noviny budete mať v schránkach v stredu 7. marca, 
uzávierka príspevkov do tohto čísla je v pondelok 27. februára.
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 Mestský mládežnícky parla-
ment zorganizoval ďalší zo svo-
jich workshopov, tentoraz taneč-
ný. Akcia sa konala 21. januára v 
Mestskej telocvični v Kremnici. 
Celý workshop viedli tanečníci z 
Associalz Dance Crew (Žiar nad 
Hronom) a tanečníčky z tanečnej 
školy ELEMENT (Banská Bystri-
ca). Pod ich vedením sa tancovali 
rôzne štýly ako napríklad Locking 
– Poppin, House dance a Break 
Dance. O tom, že Break Dance je 
stále veľmi populárny svedčil aj 
fakt, že naň prišlo najviac detí a 
najviac sa nasmiali pri pokusoch 
o rôzne stojky či saltá. Workshopu 
sa zúčastnili ľudia rôznych veko- Míchaela Ertlová

vých kategórii. Od 10 ročných 
detí až po naše mamy, ktoré sa 
príjemne odreagovali na večernej 
Zumbe. Na chuť si prišiel skutoč-
ne každý. 
Za pomoc pri organizácii tohto 
podujatia by sme sa chceli poďa-
kovať mestu Kremnica za poskyt-
nutie priestorov Mestskej telo-
cvične, ale aj všetkým lektorom, 
ktorí mali trpezlivosť znova a zno-
va opakovať jeden tanečný krok. 
 Zároveň by sme vás, milí 
Kremničania, chceli pozvať na 
náš ďalší workshop, ktorý pripra-
vujeme vo februári a bude sa týkať 
zdravého životného štýlu.

Mestská liga CVČ Cvrček ml. žiakov v malom 
futbale 2011/12

Tabuľka po 4. kolách
1. ZŠ Angyalova ul. Kremnica 19:6 16 bodov
2. ZŠ Ul. P. Križku Kremnica 19:7 14
3. SŠI Kremnica 0:25 0

Mestská liga CVČ Cvrček st. žiakov v malom 
futbale 2011/12

Tabuľka po 4. kolách
1. ZŠ Angyalova ul. Kremnica 40:4 36 bodov
2. ZŠ Ul. P. Križku Kremnica 20:18 21
3. SSŠ s MŠ Kremnica 16:13 10
4. ZŠ SPI Kremnica 7:33 5

Regionálna liga CVČ Cvrček SŠ v malom futbale 
2011/12

Tabuľka po 4. kolách
1. Gymnázium Kremnica 44:19 26 bodov
2. SSOŠ Hliník nad Hronom 42:33 22
3. ŠÚV Kremnica 12:33 5
4. SOŠ ŽSPI Kremnica 13:28 1

Mestská liga CVČ Cvrček žiakov ZŠ a 1. ročníkov 
SŠ vo florbale 2011/12

Tabuľka po 4. kolách
1. ZŠ Angyalova ul. Kremnica 42:16 28 bodov
2. ZŠ Ul. P. Križku Kremnica 40:22 25
3. ZŠ Ul. P. Križku Kremnica B 21:26 16
4. ŠÚV Kremnica 6:45 3

Florbalová hobby liga – 5. ročník 2011/12

Tabuľka po 6. kolách
1. Lavíny 34:19 15
2. Fools 23:15 14
3. Rastamani 31:29 12
4. Vlci 33:28 10
5. Piráti 16:23 3
6. Dravce 18:41 0

 

Na zábere vľavo: CVČ Cvrček pripravilo 18. januára v Zechenterovej záhrade 
Zimný päťboj netradičných disciplín pre Školský klub detí. Podujatie sa uskutoč-
nilo za nádherného počasia, keď ešte tak tuho nemrzlo. Najlepšie to deťom išlo v 
hode lyžiarkou, ale trafiť snehovou guľou na cieľ  sa nedarilo, kľačať na saniach 
a druhou nohou sa odrážať - to málokto vedel. Popri dube sa spustiť na lopá-
ri bolo jednoduché - ale zabrzdiť už bolo horšie, posledná úloha bola palicou 
odrážať puk okolo fontány.                                                        Foto: M. Miškóci
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   Slovensko budú na blížiacich sa  
Majstrovstvách sveta v klasických 
lyžiarskych disciplínach juniorov a 
pretekárov do 23 rokov v tureckom 
Erzurume (19. – 26. 2.  2012) repre-
zentovať dvaja bežci, obaja členovia 
Mestského klubu lyžiarov Krem-
nica: študent maturitného ročníka 
Gymnázia v Kremnici Erik Urgela 
(v marci dovŕši 19 rokov) a študent 
Strednej odbornej školy v Kremnici 
Michal Polačko (vo februári dovŕši 
20 rokov). O splnenie nominačných 
kritérií sa pokúšali v aktuálnej sezó-
ne v medzinárodných pretekoch FIS 
– Slavic cup v českých Horných 
Mísečkách, na Štrbskom Plese a v 
pretekoch FIS – Nemeckom pohári 
v nemeckom Oberwiesenthali.  Zati-
aľ čo Polačko,  má už za sebou dva 
svetové šampionáty (v nemeckom 

 V závere minulého roka 29. 
decembra sa na Skalke zišlo 110  
lyžiarov – bežcov, aby bojovali o 
body v 2. kole Slovenského pohára 
dospelých, juniorov, dorastu a 1. 
kolo Slovenského pohára veterá-
nov. Preteky sa konali pod uspori-
adateľskou taktovkou Mestského 
klubu lyžiarov Kremnica.
 Veteránske kategórie pretekali 
klasickou technikou s hromadným 
štartom, ostatní voľnou technikou 
s intervalovým štartom. Konkuren-
ciu obohatili aj lyžiari z Poľska, 
bežali aj maďarskí pretekári. Na 
Skalke absentovali dvaja najlepší 
slovenskí muži – Martin Bajčičák 
a Peter Mlynár (obaja ŠKP Štrbské 
Pleso). V kategórii žien a junio-
riek sa stala suverénnou víťazkou 
slovenská jednotka Alena Pro-
cházková (Slávia Ekonóm Banská 
Bystrica), dvojnásobná olympio-
nička, majsterka sveta v šprinte do 
23 rokov 2007, víťazka pretekov 
Svetového pohára v šprinte 2009, 
šiesta z MS 2011 v šprinte. 
Z výsledkov:
Muži a juniori 10 km:
(23 štartujúcich)
1. Jan Antolec 26:25,4; 2. Pawel 
Klisz 26:39,4; 3. Marcin Rzeszot-
ko (všetci Poľsko) 26:49,8; ... 5. 
Erik Urgela 27:04,0; 7. David 
Brünn 27:14,8; 8. Michal Polač-
ko 27:18,0; 10. Martin Kapšo 
27:47,9;	 20. Gabriel Schmidt 

   V polovici decembra minulého 
roka sa zúčastnila trojica lyžiarov-
bežcov MKL Kremnica Michal 
Polačko (junior), Martin Kapšo, 
David Brünn (muži) medzinárod-
ných pretekov FIS – Nemeckého 
pohára v nemeckom Oberwiesen-
thali. Pod vedením trénerskej dvo-
jice Jozef Brünn (MKL Kremnica), 
Stanislav Holienčík (ŠKP Štrbské 
Pleso) tam reprezentovali Sloven-

 

Hinterzartene 2010 a v estónskom 
Otepää 2011), Urgela bude mať 
na svetovom podujatí tohto rangu 
debut. Jeho doterajším vrcholom 
športovej kariéry bola účasť v slo-
venskej reprezentačnej kombinéze 
na EYOF – Európskom olympij-
skom festivale mládeže v českom 
Liberci v minulom roku a tamojšie  
20. miesto v behu na 7,5 km voľnou 
technikou. Do Turecka pocestujú s 
dvojicou športovcov aj reprezen-
tační tréneri juniorov a pretekárov 
do 23 rokov Jozef Brünn (MKL 
Kremnica) a Stanislav Holienčík 
(ŠKP Štrbské Pleso). Nominačné 
kritériá pre účasť na šampionáte 
sa nepodarilo splniť  kremnickým 
pretekárom kategórie mužov do 
23 rokov Martinovi Kapšovi a 
Davidovi Brünnovi. 

(všetci MKL Kremnica) 33:09,3
Juniori (12):
1. Pawel Klisz  26:39,4; 2. Rafal 
Matuszny (obaja Poľsko) 26:51,0; 
3. Erik Urgela (MKL Kremnica) 
27:04,0
Ženy a juniorky 5 km (10):
1. Alena Procházková (Slávia 
Ekonóm UMB Banská Bystrica) 
13:44,4; 2. Anna Starega 14:40,7; 
3. Dominika Bril (obe Poľsko) 
15:38,2, ... 6. Nina Halačová 
16:31,4; 9. Petra Urgelová (obe 
MKL Kremnica)  16:56,5
Juniorky (3):
1. Dominika Bril (Poľsko) 15:38,2; 
2. Nina Halačová 16:31,4; 3. Pet-
ra Urgelová (obe MKL Kremni-
ca) 16:56,5
Mladší dorastenci 5 km (13):
1. Ján Korístek (LK Detvianska 
Huta-Látky) Vyhne), ... 10. Juraj 
Michalička (MKL Kremnica, ve-
kom starší žiak) 
Mladšie dorastenky 5 km (12):
1. Lucia Matušková (KL Nováky) , 
... 7. Diana Žabková (MKL Krem-
nica, vekom staršia žiačka)	
Veteráni 50-59-roční 10 km (13):
1. Milan Chromý; 2. Jozef Brünn 
, ... 9. Ľuboš Gabčík; 13. Jozef 
Mecele (všetci MKL Kremnica)	
Veteráni 30-39-roční 10 km (8):
1. Branko Michalech (ŠKP Banská 
Bystrica); 2. Ján Néger (KBL Mar-
tin, odchovanec Kremnice) 

sko. V šprinte voľnou technikou 
obsadil Kapšo v kvalifikácii 31. 
miesto spomedzi 75 mužov a juni-
orov. V záverečnom poradí mužov 
mu patrilo 11. miesto z trinástich 
klasifikovaných.  V behu na 10 km 
klasicky štartovalo 75 pretekárov. 
Kremničania sa umiestnili takto: 
22. Kapšo, 32. Brünn, 35. Polačko. 
Pretekali lyžiari z Nemecka, Česka 
a Slovenska. 

Slovenskí reprezentanti v behu na lyžiach - juniori a pretekári do 23 rokov sa od 24. novembra do 9. decembra 2011 
pripravovali v rakúskom Obertilliachu. Zľava , Miroslav Šulek (LK Detvianska Huta-Látky), Martin Kapšo, David Brünn, 
Michal Novotný (ŠKP Štrbské Pleso), Erik Urgela a Michal Polačko.                                                 Foto MKL Kremnica

Naši bežci v Oberwiesenthali

  Kremničan Michal Marko 
vystúpil na stupne víťazov už v 
prvých dvoch turnajoch sezóny. 
Na halovom tenisovom turnaji 
mužov kategórie „B“ v Marti-
ne Michal obsadil v dvojhre 3. 
miesto, na halových majstrovst-
vách Slovenska v tenise mlad-
ších dorastencov získal Michal 
v dvojhre bronz. 
    Držme Michalovi palce, aby 
celá tenisová sezóna 2012 bola 
rovnako úspešná ako jej úvod. 

V 2. kole Slovenského pohára  
dominovala reprezentantka 
Procházková

všetky príspevky o lyžovaní: J. Mecele

Úspešný vstup 
Michala Marka
do novej sezóny

Výbor ŠKT KremnicaJán Kostík s víťazkou Alenou Procházkovou.                             Foto: Ivan Čillík

Nadstavbová časť 3. ligy pokračovala tretím kolom. Kremnickí stolní tenisti vycestovali za súpermi do 
Brezna a Banskej Bystrice. V základnej časti s oboma družstvami prehrali a to na domácich stoloch. 
Tentokrát to však boli iné zápasy, Kremničania potvrdili zlepšenú formu a pri troche športového šťastia 
z toho mohli byť výhry.
	
Brezno A : Kremnica A 7 : 7
Body za Kremnicu: Sekaj M. 3,  Schmidt M. 2,5, Króner Ľ. 1,5, Roško V. 0
	
Stavbár B. Bystrica A : Kremnica A 7 : 7
Body za Kremnicu: Schmidt M. 2, Sekaj M. 2, Króner Ľ. 2, Roško V. 1
	
Najbližší domáci zápas Kremnice: 18. 2. 2012 o 10:00 - Kremnica : Brehy
                                                                              o 15.00 – Kremnica : Žiar nad Hronom

# Mužstvo U V R P K Sety Zápasy Body	
	 	 	
 1 Budča A 18 17 0 1 0 579:334 178:74 52  
	 	
 2 Lučenec/Kalinovo B 18 16 1 1 0 619:285 191:61 51  
	 	
 3 Stavbár B. Bystrica A 18 14 2 2 0 525:343 163:89 48  
	 	
 4 MSK STO Brezno A 18 10 1 7 0 534:430 147:105 39  
	 	
 5 Žiar nad Hronom A 18 9 2 7 0 492:451 130:122 38  
	 	
 6 Kremnica A 18 8 3 7 0 482:465 133:119 37  
	 	
 7 Doprastav Zvolen A 18 7 4 7 0 490:499 122:130 36  
	 	
 8 Brehy A 18 6 4 8 0 471:488 120:132 34	 	
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Uzávierka marcového čísla bude 27. februára 2012.

CV CVREK PONÚKA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                 
 

 

      
 

 
 
 

TERMÍN : 8. júla -17. júla 2011 
Prednos majú úastníci na bicykloch  od 12 rokov,  

mladší s rodimi 
Cena: do 12 r. = 198,5 ,  

12 r. – 18 r. = 206,5  
nad 18 r. = 212,5  

Do 11.3.2011 je 5% zava min. z tretiny ceny 
Celkovú sumu  je potrebné uhradi do 15.5.2011 

 
Cena zaha : ubytovanie v 4 miestnych stanoch s matracmi , celodenná strava, 
cestovné, pitný režim, garanné poistenie, rekreano-pobytový poplatok, služby 

personálu, DPH. 
V cene nie je zahrnuté lieebné poistenie. 

V areáli je požiova športových potrieb, k dispozícii je beachwolejbal basketbalové 
a futbalové ihrisko, tenisové kurty , v blízkosti sú piesonaté, štrkové a kamenné pláže, 

“lieivé“ morské bahno, možnos fakultatívnych výletov na lodi , autobusom a na 
bicykloch. 

 
Prihlášky si môžete vyzdvihnú v CV CVREK Kremnica, Angyalova 413/19 
                                  denne od 10.00 do 16.00 hod. 

Bližšie informácie na .t. 045/6744034,                                                                             
mobil: 0905 594091 

Prednosť majú účastníci na bicykloch od 12 rokov,
mladší len s rodičmi

Cena: do 12 r. = 171 €, 12 r. – 18 r. = 180 €, nad 18 r. = 186 €
Do 13. 2. je 8% zľava, do 13. 3. je 5% zľava. Bez stravy je cena 125 €. 

Cena zahŕňa: ubytovanie v 4 miestnych stanoch s matracmi, celo-
denná strava, cestovné, pitný režim, garančné poistenie, rekreačno-
pobytový poplatok, služby personálu, DPH.
V cene nie je zahrnutá preprava bicykla a liečebné poistenie.

V areáli je požičovňa športových potrieb, k dispozícii je beachvolejbal, 
basketbalové a futbalové ihrisko, tenisové kurty, v blízkosti sú pie-
sočnaté, štrkové a kamenné pláže, “liečivé“ morské bahno, možnosť 
fakultatívnych výletov na lodi, autobusom a na bicykloch.

Prihlášky si môžete vyzdvihnúť v CVČ CVRČEK Kremnica,
Angyalova 413/19 denne od 8.00 do 16.00 hod.
Bližšie informácie na č.t. 045/6744034, mobil: 0905 594 091

Anatole France, francúzsky básnik a prozaik o umení povedal: „Umelci majú uka-
zovať, aký krásny je život. Bez ich tvorby by sme mohli mať veľké pochybnosti.“

Umenie je svet, kam môžeme prísť a môžeme robiť to, čo nám prináša dobré pocity 
– radosť z prežitia pekného alebo vyjadrenie toho, čo nás trápi a o čom treba hovo-
riť. Dokážeme to vyjadriť farbami, zachytiť štetcom alebo objektívom fotoaparátu.

BBSK – Pohronské osvetové stredisko v Žiari nad Hronom organizuje aj v 
tomto roku výstavy a súťaže pre neprofesionálnych výtvarníkov Jarný salón 

Výtvarného spektra a pre neprofesionálnych fotografov AMFO.
Uzávierky súťaží sú už v marci!

Bližšie informácie nájdete na www.osvetaziar.sk

Práve pre vás si Mestský mládežnícky 
parlament v spolupráci s Centrom voľného času 

CVRČEK a Centrom TYMIÁN pripravili ďalší zo 
svojich workshopov:

–  dozviete sa aké sú to živé a neživé potraviny,
–  zásady zdravého stravovania vám vysvetlí 
 odborníčka z Regionálneho úradu
 verejného zdravotníctva,
–  zistíte ktorá masáž vám pomôže v boji proti
 celulitíde
–  taktiež aj aké farby sa hodia k vašim očiam
 či vlasom 
–  počas workshopu budete môcť ochutnať   
  zdravé sladkosti a bylinkové čaje
–  na záver je pripravená skutočne zdravá
 tombola
–  hlavnou cenou je polhodinová masáž

Tešíme sa na vás už túto sobotu 11. februára
o 15.00 hod. v Klube Labyrint v Kremnici.

 
Vstup je voľný.

 
 

  


